



巨大的树冠上银装素裹。



流苏花开。



一树银装素裹般的流苏花进入盛放期。

# 银装素裹 四月“雪”



扫码看视频

文/本报记者 邓超  
图/视频记者 崔常松

人间芳菲四月天。又到流苏花开的季节,在太白湖新区许庄路、谭岗路等多条道路,路两旁洁白的流苏花开满树冠,团团簇簇,成为一道如同雪挂的美丽景致。远远望去,巨大的树冠上银装素裹,就像盖了一层厚厚的积雪,还发出阵阵清香,这奇异的景色吸引了众多游人驻足观赏。仰望流苏树,宛如整棵树都结满了白色雪球,在蓝天白云映衬下更显雅清丽。

4月的太白湖新区,如诗如画。一条条绿茵大道经过春雨洗礼,焕发别样光彩,乔木葱郁茂盛,高楼点缀其中,令人流连忘返。置身市民公园,放眼望去,一派清新自然的原生态景象。公园内植物繁茂,花草五彩缤纷;太白湖边芳草萋萋,水鸟掠过荡漾的湖水、安静的

小桥。前来游园的市民络绎不绝,悠然骑行的市民,年轻的情侣,带着孩子放风筝的夫妇,携手漫步的古稀老人,于粼粼湖光中品味城市山水的诗意。

从运河路沿人行绿道由北向南慢行,道路两边花红柳绿,景观步道蜿蜒伸展,许多市民正怡然自得休闲漫步。近处,新城发展大厦巍然耸立,法治广场柳枝伸展,有不少年轻恋人迎着阳光,漫步于木桥;三三两两的孩童,迎着阳光追逐嬉戏;神色匆匆的上班族看到这醉人的景色,也放慢了脚步。穿梭在新区平整宽阔的道路中,感受着扑面而来的红花绿草,享受着色彩丰富、层次鲜明、高低错落、参差有致的林带景观,感受着现代生态园林新城的自然之美与城市建设和谐统一。



路人漫步在流苏花下。



谭岗路上的流苏花开了。



洁白如雪的流苏树装扮着新城道路。